

TAXI PRO SENIORY

služba pro občany
Nového Města nad Metují



mmm
nové město nad metují

Pro koho je služba určena a co potřebujete?

Pro občany s trvalým pobytem ve městě Nové Město nad Metují starší 65 let.

Pro využití služby je nutné vyřídít si **průkaz TAXI PRO SENIORY**.

Průkazy jsou vydávány od ledna 2020 na Odboru sociálních věcí Městského úřadu v Novém Městě nad Metují po vyplnění žádosti, předložení platného občanského průkazu a případně průkazu ZTP nebo ZTP/P.

K čemu služba slouží a kam vás přepraví?

Služba funguje v rámci území města Nového Města nad Metují (včetně Krčín, Spy, Vrchoviny) s možným výjezdem do Náchoda a Dobrušky.

Služba zajišťuje základní dopravní obslužnost při návštěvě zdravotnických zařízení v rámci území města Nové Město nad Metují, Náchod, Dobruška (nemocnice, lékařské ordinace, rehabilitační zařízení apod.), lékáren a provozoven pro nákup zdravotních a kompenzačních pomůcek v Novém Městě nad Metují, Náchodě a Dobrušce, Městského úřadu Nové Město nad Metují a Úřadu práce Nové Město nad Metují, MSSS Oázy, pobočky České pošty v Novém Městě nad Metují, Okresní správy sociálního zabezpečení Náchod, vlakového nádraží a autobusové zastávky v Novém Městě nad Metují, manikúry, pedikúry, kadeřníka, holiče v Novém Městě nad Metují, hřbitovů v Novém Městě nad Metují, volnočasových aktivit (např. klub důchodců, knihovna, zařízení církvi apod.) v Novém Městě nad Metují a na nákupy pouze na území města Nového Města nad Metují.

Maximální počet jízd na **1 osobu** měsíčně činí **10 jízd (včetně zpátečních)**.

Kdy je možné službu využít?

Každý pracovní den **od 7:00 do 14:00 hodin**.

Ve výjimečných případech může být služba po předchozí dohodě s provozovatelem realizována i mimo provozní dobu.

Zahájení provozu je 1. února 2020.

Kdy a jak službu objednat?

Službu objednávejte telefonicky na čísle **774 862 150** v pracovní dny v době **od 6:30 do 18:30 hodin** s přesným udáním místa a času (včetně zpáteční jízdy a doprovodu).

Službu je nutné objednat nejpозději **24 hodin předem** (jinak jen pokud to bude možné).

Kolik za službu zaplatíte?

20 Kč — jedna jízda v Novém Městě nad Metují

30 Kč — zpáteční jízda v rámci Nového Města nad Metují (cesta tam a zpět s čekací dobou max.15 minut)

20 Kč — nutný doprovod za jednu jízdu (doprovod nehradí v případě, že prokazatelně doprovází osobu s průkazem ZTP/P)

40 Kč — cesta do Náchoda nebo Dobrušky

70 Kč — zpáteční jízda do Náchoda nebo Dobrušky (cesta tam a zpět s čekací dobou max.15 minut).

Zřizovatel

Město Nové Město nad Metují
nám. Republiky 6
549 01 Nové Město nad Metují

Provozovatel

HASIČI, s. r. o., 28. října 850
549 01 Nové Město nad Metují
Telefon: **774 862 150**

Bližší informace a výdej průkazů

Bc. Adéla Vrzáčková, Odbor soc. věcí
e-mail: vrzackova@novemestonm.cz
tel.: **491 419 648**
mobil: **739 454 897**